

Produktinformation Nr. 66230000

KAJO-Fließfett GLP 0 K HT

KAJO-Fließfett GLP 0 K HT wird auf Basis von hochwertigen Grundölen unter Verwendung von Lithium-12-Hydroxyseifen als Verdicker hergestellt. Das Produkt enthält Zusätze zur Verbesserung des Rost- und Oxidationsschutzes, des Haftvermögens und der Druckaufnahmefähigkeit.

Praxis-Vorteile:

KAJO-Fließfett GLP 0 K HT eignet sich für sämtliche Schmierstellen, die von den Zentralschmieranlagen für Nutzfahrzeuge versorgt werden.

Typische Kennwerte:

Eigenschaft	Wert	Einheit	Norm
Farbe	Beigebraun/ transparent		
NLGI-Klasse	0		DIN 51 818
Walkpenetration bei 25 °C	355 - 385	1/10 mm	ASTM D 217
Tropfpunkt	>175	°C	IP 396
Oxidasche	0,5	Gew%	DIN EN ISO 6245
Verhalten gegenüber Wasser 3h / +90 °C	1		DIN 51 807-1
VKA Schweißkraft	2000	N	DIN 51 350-4
Grundölviskosität bei 40 °C	40	mm²/s	DIN EN ISO 3104
Gebrauchstemperatur Kurzfristig	-30 bis +120 +130	°C	DIN 51 825
Kennzeichnung	GP 0 K-30		DIN 51 502

Version 3 überarbeitet: 27.05.2016 DR/MJ/Pos./AO

Alle Kenndaten sind Mittelwerte und unterliegen produktionsbedingten Schwankungen. Änderungen bleiben vorbehalten. Für die angegebenen Kennwerte gelten Vergleichbarkeit und Wiederholbarkeit des jeweiligen Prüfverfahrens.

D-59609 Anröchte • Phone: +49 (0)2947 881-0 • FAX: +49 (0)2947 881-120 email: Schmierstoffe@KAJO.de • Internet: www.KAJO.de